

成立志愿者协会 帮扶困难群体

体彩销售者和彩民热心公益

近日,浙江温州的体彩志愿者走上街头,宣传文明出行;济南体彩志愿者协会成立,立即得到体彩业主和销售员的热烈响应;湖北黄冈业主推出高频游戏擂台赛,参赛者把奖金全部捐赠给孤寡老人。体彩销售人员和彩民热心公益事业,是体彩公益的践行者,也是体彩公益的传播者。 ■专题整理 艾禾

浙江:销售人员把公益行动融入日常

浙江温州有一个体彩志愿者协会,他们常年活跃在城市之中,宣传文明出行,帮扶弱势群体;宁波业主自发成立爱心俱乐部,集众人的力量帮助更多的人;舟山体彩业主诚信经营、乐于助人。

温州:体彩志愿者助力城市之美

连日来,共享单车出现在温州地区各个小区路段,部分单车随意停放,造成路段环境相对杂乱。为进一步提升温州城市文明程度,推广低碳、环保、健康的出现方式,温州市体彩中心号召中心市区及各县区体彩站共同开展“共享单车,共享文明”活动,对全市主要路面周边乱摆放的共享单车进行整理,并且对落满灰尘的共享单车进行擦拭。

活动期间,志愿者们市中心和各体彩站集合,先对就近的单车进行清理,把停放在非机动车道和人行道上阻碍行人及车辆通行的单车抬出,整齐地摆放在道路边上。

此外,温州体彩志愿者还向准备骑行的群众发放文明出行传单、劝导安全骑行等,向过往行人宣传文明骑行,有序停放的



温州体彩志愿者宣传文明出行

重要意义,引导广大市民自觉遵守交通规则,文明骑乘共享单车,在全市形成“讲文明、爱单

车、做志愿、促和谐”的良好社会风尚,把文明风尚传播到城市的每个角落。

宁波:体彩业主成立爱心俱乐部

宁波有一个由体彩业主组成的俱乐部,与别的娱乐性质的俱乐部不同,他们因公益聚集到一起。

2013年的一天,19026体彩网点业主曹光耀参加宁波市体彩中心组织的培训。培训期间,曹光耀和其他几位业主交流自家体彩店的业务,都觉得应该为公益做更多的努力。6位业主一拍即合,在体彩中心的帮助下,成立了“体彩业主爱心俱乐部”。现在,这个俱乐部已经有25家网点加入。曹光耀说:“虽然俱乐部的成员不算多,但是我们一直努力帮助身边的人,相信未来会有更多的

体彩业主加入进来。”

曹光耀印象最深的是,爱心俱乐部成立没多久,四川省雅安市芦山县发生7.0级地震,大家筹集了8000元现金捐给宁波市鄞州区红十字会,定向捐赠给地震灾区。

有一次,在得知横街镇大雷村有一户低保贫困家庭,仅凭政府低保生活,父母身患残疾,儿子出生便患有智力残疾。爱心俱乐部成员积极行动,给这个家庭送去了慰问金以及油、米、牛奶、毛巾等生活用品。

俱乐部是怎么确定帮助对象的呢?“会员留意身边的相关信息,发现有需要帮助的对象,

由几名理事一起考察,大家开会决定帮助的方案。”曹光耀介绍说。

几年来,爱心俱乐部组织业主前往孤儿院探望孩子,逢年过节为孤寡老人送去慰问,在宁波遭遇台风灾害时慰问坚持在一线的体彩销售人员,长期结对帮扶生活困难的家庭,为罹患癌症的女孩送上筹集的善款……为困难群众带去实实在在的帮助。

“经营体彩店后,我有了一份事业,生活也越过越好,我想尽自己的力量帮助身边的人。”曹光耀说,“希望在2018年,我们的爱心俱乐部能给更多的人带去温暖。”

舟山:体彩业主乐于助人

舟山的部分体彩业主将公益之心融入日常的经营中,为社会传递满满的正能量。

“又这么粗心,这一张中奖票又漏看了嘛!”白泉万金湖路69015体彩网点业主丁女士说。丁女士正在检查彩民刚来兑奖的即开票,发现有彩民漏看的中奖票,马上提醒彩民,并将奖金如数兑付给彩民。熟悉丁女士的人都称赞她,说她非常热情,服务周到、讲诚信。很多彩民刮完即开票都直接给她,请她来确认中奖金额。从这点可以看出,在彩民的心目中,丁女士绝对值得信赖的彩票经营业主。

位于定海横河路59号的

69025体彩网点已经成为周边小有名气的爱心驿站,该店店长小徐在店内添置了许多便民设施和物品:便民箱、日常药品、雨伞、充电器、免费茶水、紧急联系电话等。这些物品的设置不仅只提供给进店的彩民使用,只要有需要,她都乐意提供给大家。小徐说:“体彩本来就是一份公益事业,我个人也非常喜欢帮助别人,我认为帮助别人可以使自己快乐,我从事的体彩销售行业就是为社会贡献公益力量的,在此基础上我力所能及地再贡献一点微薄之

力也是应该的。”

位于定海县前街45号的69021体彩网点业主林先生和妻子王女士一起经营体彩网点已经超过6年,夫妻二人都乐于助人,尤其是王女士,从厚厚的一叠汇款单和快递单中就可以看出她的爱心。林先生和王女士都十分热心公益事业,只要在报纸或媒体上看见哪里受灾或有困难人群需要帮助,他们总是会力所能及地伸出援手,三五百元的汇款单,一张张寄往西藏、青海等灾区的衣服快递单,都是他们热心公益的见证。

湖北:彩民把比赛奖金捐给孤寡老人

2017年12月28日,一场体彩高频擂台赛在黄冈麻城39172体彩网点火热开赛。经过一上午的角逐,参赛彩民共收获9075元奖金,他们委托39172网点业主陈国平把奖金全部捐赠给麻城市木子店镇龙门河村的孤寡老人。

陈国平是2017年8月加入体彩销售队伍的。据他介绍,在黄冈体彩分中心的帮助下,他的网络营销工作越来越好。怀着一份感恩之心,陈国平主动向黄冈体彩分中心提出举行高频擂台赛,鼓励经常来网点的顾客献出爱心,自己也能尽一份力帮助别人。

“好!我们全力支持你!同时我们也会配备物料用于奖励和赠送彩民。”黄冈体彩分中心

负责人得知情况后,安排分中心员工从黄冈赶到麻城,布置赛场、安排赛程、设立奖项。

共有60余位彩民参与了本次擂台赛的初赛,22人进入到12月28日上午进行的淘汰赛,其中16人进入决赛。参赛者早已不在乎奖品的大小,更在意的是在比赛过程中多中奖,为孤寡老人争取更多的爱心款。

在本次擂台赛中,陈国平不仅提供彩民投注资金和直播互动赠送的彩票,还自掏腰包选购品牌手机奖励给彩民,向中奖率高、中奖额度高的选手颁发品牌手机、旅行箱、自行车等奖品。彩民参加比赛所获的9075元奖金,他们委托陈国平全部捐给了孤寡老人。

山东:济南体彩志愿者协会成立

2017年12月22日,济南市体彩志愿者协会举行了成立大会。会上,团市委副书记徐冬梅宣读了关于批准成立济南市体彩志愿者协会的批复,宣布济南市体彩志愿者协会正式成立。大会审议、表决通过了《济南市体彩志愿者协会章程》(草案),选举产生了理事会成员。与此同时,济南体彩联合团市委开展“公益体彩,呵护成长”

活动同时启动,为章丘、长清等县域的乡村留守儿童捐赠价值10万元爱心物品。

济南市体彩志愿者协会成立得到了全市体彩业主和销售员的热烈响应,注册会员达649人,将奉行“公益、公信、爱心、奉献”的志愿者精神,秉承“公益体彩,与爱同行”的理念,为社会公益事业作出积极贡献。



成立大会

●时评

体彩志愿服务呈遍地开花之势

■艾禾

近日,济南体彩志愿者协会成立伊始,便得到体彩业主和销售员的热烈响应,注册会员达649人。他们将奉行“公益、公信、爱心、奉献”的志愿者精神,秉承“公益体彩,与爱同行”的理念,为社会公益事业作出积极贡献。

近年来,各地体彩纷纷成立志愿者协会,到目前,已呈遍地开花之势。

去年11月,青海体彩开展体彩志愿者服务驿站创建活动。青海体彩将在全省分批次建设150个志愿者服务驿站,为每一个服务驿站统一配备便

民设施和精神文明、志愿服务、急救常识、体彩公益等宣传品,与网点携手将驿站打造成推进精神文明建设和志愿服务的窗口,建设成社会公益活动的示范阵地。当年12月,首批体彩志愿者驿站正式上岗。

浙江温州体彩志愿者服务队成立已有十余年,他们长年活跃在城市的各个角落,为共建和谐社区、共建美丽乡村服务。

在全国,像温州体彩志愿者服务队这样的体彩志愿组织还有很多,他们的志愿服务,提升着城市的温度、提升着体育彩票的公信力。